

Братский конфликт: кто будет крайним

Скандалный поворот в братском политическом конфликте вызвал к жизни извечный российский вопрос: кто будет крайним?

Напомним, что затяжной политический кризис был инициирован мэром Братска Константином Климовым, который по непонятной причине нарушил сразу несколько кулуарных договоренностей и попытался сместить со своего места сити-менеджера Елену Гольцварт.

Как поговаривают в политических кулуарах, Константину Климову захотелось стать, так сказать, не столбовой дворянкой, а владычицей морской. Причем единоличной. Однако далеко не всем братским депутатам понравилось подобная самодеятельность юного мэра.

В результате конфликт зашел настолько далеко, что потребовал вмешательства регионального правительства. На амбразуру родной ему братской политики решил броситься экс-мэр северного города Сергей Серебренников, в недалеком прошлом сотрудник органов госбезопасности.

Методы взаимодействия Сергея Серебренникова с политиками хорошо известны со времен эпопеи 2010 года по выборам мэра Иркутска. Тогда кандидат в мэры столицы Прибайкалья использовал известный всем принцип кнута и пряника, щедро запугивая непослушных и обещая манну небесную тем, кто принес вассальную клятву. К счастью, не вышло: ни с кнутом, ни с пряником.

Произошедший конфуз, однако, ничуть не смутил господина Серебренникова. Он смело заверил обеспокоенного ситуацией губернатора, что конфликт в кратчайшие сроки будет разрешен. В соответствии с заявленной решимостью, Сергей Серебренников был назначен главой специальной комиссии по урегулированию политического кризиса в Братске.

И действительно, на первом этапе пламя депутатского негодования было слегка притушено. К Новому году та часть депутатов, которая в знак протеста против самоуправства Константина Климова подала заявление о выходе из Думы, вернулась на свои рабочие места. Однако к концу января, к первому в новом году заседанию Думы Братска, выяснилось, что Константин Климов отнюдь не собирается искать какой-либо компромисс, несмотря на то, что ему крепко прочистили мозги некоторые влиятельные товарищи.

В результате получилось то, что получилось. Восемь депутатов Думы сложили свои полномочия и заявили о выходе из Думы. Депутаты оставшимся большинством проголосовали за каждого вышедшего. Константин Климов подписал их заявления. У суда, который состоится в ближайшее время, нет никаких оснований не утвердить решение депутатов.

Как неутешительный итог, Дума Братска становится нелегитимной и будет распущена. Однако, напомним, Сергей Серебренников клятвенно пообещал губернатору полностью разрешить конфликт к 25 января 2014 года. Это обещание было публичным и широко освещено в СМИ. Само собой, оно известно и в Москве, которая внимательно следит за событиями в регионе.

Зачем Сергей Серебренников так подставил губернатора, пока непонятно. Идет ли речь о профессиональной некомпетентности, или о небрежности, или о сговоре - это выяснять не нам. Очевидно одно: благодаря деятельности (вернее, бездеятельности) господина Серебренникова, регион опять оказался в крайне неприятной ситуации.



На фото: Сергей Серебренников (справа) общается с Александром Вепревым (слева).

Автор: Макар Зоткин, политолог © Babr24.com ОФИЦИОЗ, 👁 14365 02.02.2014, 15:48 📌 2094

URL: <https://babr24.com/?ADE=123020> Bytes: 3322 / 3152 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКОЕ ПРОТИВОСТОЯНИЕ В БРАТСКЕ 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Макар Зоткин**,
политолог, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **78**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)